

一张球票游遍丽水

丽水推出“浙BA”文旅福利大礼包

本报讯(记者 江敏)2025浙江省城市篮球联赛(“浙BA”)丽水赛区激战正酣。记者从市文广旅体局获悉,丽水巧借赛事东风,推出“一张球票畅游丽水”文旅福利大礼包,覆盖“吃住游玩购娱”全要素。持“浙BA”(丽水赛区)赛事门票的球迷及参赛选手,可享集市消费券、景区折扣、住宿优惠、餐饮特权等多重优惠,全方位感受“秀山丽水活力城”的独特魅力。

费,市区观赛者可凭消费券到莲花体育馆周边市集进行消费直抵。畅游丽水享折扣。今年8月5日前,球迷凭门票的景区特惠文旅优惠券可免费游览云和梯田、古堰画乡、缙云河阳古民居、东西岩景区、青田石门洞、云和湖仙宫景区等重点景区1次,或享缙云仙都景区门票半价、千鹤鸟舍鸚鵡主题乐园半价、遂昌神龙谷漂流8折等优惠1次。餐饮住宿多业态福利同步上线。今年7月31日前,凭门票或运动员证,可享受全市餐饮、住宿、商超、其他文旅业态类共200余家

企业提供的7—9折不等的专属折扣优惠。如处州人家、麻雀尚膳等本土餐饮店菜品9折优惠;云和稻草草遇见积木木、景宁如隐·小佐居等酒店民宿推出携程价7折。此外,球迷还可在景宁免费参与“畲乡古城 公主巡游”、畲风旅拍折扣,在青田高市滑雪场享68元滑雪畅玩等活动。观球赛领彩票。7月23日—27日,观看“浙BA”丽水赛区八进四小组赛、半决赛、冠军赛的球迷,入场时选定支持的球队,离场时凭赢队支持票领取一张面值10

元的即开型体育彩票“顶呱刮”,有机会赢取25万元大奖。免费乘公交。7月13日—7月28日期间,凭票根或运动员证可免费乘坐市区任意路线公交车,畅享无忧出行。定向派发政府消费券。根据购票者预留手机号,通过“浙丽淘”小程序直接派发住宿、餐饮、商超等满减消费券,其中市区赛事派发住宿类满300减40元、餐饮类满100减20元、百货类满100减10元消费券各1张,合计价值70元,可与商家折扣优惠叠加享受。



『浙BA』赛事激发消费新活力

7月17日晚,“浙BA”莲都赛区擂响战鼓,莲都队主场迎战遂昌队,这也是丽水市区首场“浙BA”比赛。场外,“篮不住的莲都”主题市集同步启动,推出莲都本土老字号、非遗技艺、农特产品等60余个市集摊位,观众凭门票可兑换摊位等抵扣消费;比赛还通过直播投放到市区30多个第二观赛点,持续带热人气与消费。

记者 叶辛 通讯员 李浩如 摄

大屏连赛场 消费热全城

“浙BA”莲都“第二现场”点燃城市经济引擎

本报讯(记者 蓝惊 郑佳佳 通讯员 蓝雯 蒋王杰 李浩如)7月17日晚,“浙BA”丽水赛区莲都首场揭幕战揭幕。赛场内锣鼓激昂,分布在城市各处的30多个“浙BA”第二直播观赛点同样人声鼎沸。这场覆盖全城的篮球狂欢,正悄然改写着体育赛事与城市经济消费的融合方程式。晚上7点,市区七子楼中心广场热闹非凡,巨屏前,数百名市民早已汇聚成一片人海,每当队员带球突破、跳投命中,现场便爆发出山呼海啸般的呐喊与掌声。人群中,冰镇啤酒杯在欢呼声中碰撞出

清脆回响,球场争锋叠加烟火气息的观赛盛宴,让现场观众直呼过瘾。“我们和家人一起喝着饮料,看着比赛,心情特别高兴。看球赛的人比较多,氛围也是超级好。”市民廖先生说。“我觉得我们这边的观赛氛围不输现场观赛的比赛氛围,球迷也好,观众也好,游客也好,大家情绪非常高涨,都很开心能有机会坐在一起观看这场比赛。”市民刘先生说。风起城西里的广场上,也围满了看比赛的球友。大家呼喊助威,“第二现场”的火热氛围,丝毫不输

场内。家住附近的李先生一家特意前来观赛,“在家里线上看球冷清,还是和大家一起看带劲!”以赛事为媒,屏幕四周组成一片沸腾的美食江湖。“进球就干杯!”烧烤摊主胡先生夫妻在摊位上边烤边瞄几眼球赛,忙得不亦乐乎。“为我们带来了很大的人流量,营业额比平时提升了百分之二三十以上。”胡先生说。不同于传统赛事仅在体育场馆内释放能量,莲都将“浙BA”赛事场景延伸至商圈、景区、文化广场,构建起多层次的观赛体验。“购票的观众可凭票根免费游览古堰

画乡、东西岩等景区”“近70家商户提供持票折扣”……不少外地球迷专程赶来观赛,顺带游览景区、打卡地道美食,“浙BA”赛事也成为莲都城市形象的新名片。打破空间界限,通过设置美食市集、文创展销、消费优惠等配套活动,莲都将观赛人群转化为消费客流,实现“赛事流量”向“消费增量”的有效转化,体育赛事正成为激活城市经济的重要抓手。莲都区商务局主要负责人表示,当晚比赛直接带动当地经济消费约100万元,间接带动经济消费约380万元。

推进区域协作共赢 闽浙边文旅产业发展联盟成立

本报讯(记者 江敏 通讯员 张瑜)日前,闽浙边文旅产业发展联盟成立大会在福建省政和县举行。丽水市松阳县、龙泉市、庆元县,福建省南平市松溪县、政和县以及福建省宁德市屏南县、周宁县共同组成三省七县“闽浙边文旅产业发展联盟”,借助衢宁铁路“绿巨人”动车组开通契机,推进区域协作共赢,共建生态旅游典范,促进生态旅游协作创新发展、绿色发展、高质量发展。浙江与福建地缘相邻、文缘相通、商缘相通。前不久,衢宁铁路“绿巨人”动车组开通运营,不仅将龙泉的宝剑文化、松阳的古村落、庆元的廊桥遗梦,与松溪的湛卢神

韵、政和的白茶清韵、屏南的廊桥水乡、周宁的云海奇观串珠成链,更为高效整合闽浙边七县(市)旅游资源,加速区域文旅产业融合、一体化发展创造了有利条件。今年以来,作为联盟成员单位之一的龙泉市,积极对接衢宁铁路沿线客源市场,精准开展营销引流,截至目前,已成功通过衢宁铁路输送1.3万游客前来龙泉旅游,让更多人领略到了龙泉宝剑文化的独特魅力。现场,还进行了联盟百家旅行社“云上政和”踩线活动发车仪式,联盟各成员县(市)代表文旅推介及联盟小程序上线暨奖励措施、旅游线路发布等环节,联盟各成员县(市)共同签订了战略合作协议。

山水文化诗意飞越山海

(上接第一版)

清华大学的国际留学生们用诗歌朗诵“飞越”国界,中文的含蓄与英文的浪漫在舞台上交融。“我必须是你近旁的一株木棉,作为树的形象和你站在一起。”这是他们用中文深情朗诵舒婷的《致橡树》等中文诗词……“when you are old and grey and full of sleep”这是他们用英语吟诵叶芝的《当你老了》等外文经典。这种双向的表达,让文化交流不再是单向输出,而是平等地对话与分享。这场诗会以诗歌为纽带,构建起多元文化对话的桥梁,让“飞越”语言的障碍,飞越文化的差异,飞越意识形态的藩篱”从理念变为现实。

“我的家乡山水风景非常秀丽,也有诗人写了很多关于山水的诗歌,在中国,在丽水,我也看到了美丽的风景,读到了非常优美的古诗词,这让我产生了一样的共鸣,一样的感动。”安娜感慨地说。希腊驻上海总领事馆公共外交领事 Dimitrios Foukis 的互动,让文化交流有了更生动的表达。当主持人邀请他学习中国扇礼时,这位刚乘丽水首航航班而来的嘉宾认真扬起折扇,安娜则示范着“女子遮面”的礼仪,台下观众纷纷效仿,宴会厅里满是欢声笑语。

远扬

城市因文化而精彩,文化因交流而璀璨。当丽水的窑火继续燃烧,瓯江的诗韵继续流淌,机场的航班连接世界,这座城市正以诗歌为笔,书写着开放包容的文明答卷。

文化赋能城市发展的图景在《诗赋》情景展演中清晰呈现。文化特派员用诗歌助力乡村振兴的故事,通过脱口秀与情景演绎展开:龙泉金村的青瓷文创火了,青田石雕有了新设计,非遗技艺成为乡村致富的密码。

精彩的演绎背后,是丽水充分发挥以文铸魂、以文赋能、以文兴业、以文惠民重要作用,深入挖掘和积极传承历史文脉,努力绘就高水平建设山水文化名城画卷,让文化成为引领山水城市建设、驱动高

质量发展的强大力量。诗会上,中华全国妇女联合会副主席(兼)知名文化学者蒙曼受邀担任丽水市文化推荐官。“谁不想见识一下寒气逼人的龙泉宝剑、非凡气象的缙云山,在这里,“闲踏天门扫落花”都是无比幸福的。”通过视频,蒙曼表示,希望自己的“曼行日记”也能早日来到处州大地。每一位参与者,都成了文化的信使。

参加了诗会后,中国作协主席团委员、中国诗歌学会会长杨克感叹,拥有这一方诗画山水,人文荟萃,拥有厚重的文化底蕴,其中山水诗包罗万象,令人心驰神往,可谓是山水文化之城,“丽水应该多多开展如国际诗会这样的活动,让绿水青山间的诗会成为丽水的文化品牌,并借助新媒体短视频的东风,向全球传播中国人的诗情画意、风雅浪漫。”

“人给了神一只青瓷杯子,神给了丽水人八百里浩浩荡荡的瓯江水……”在诗会上,著名诗人欧阳江河现场即兴创作了一首诗歌,并在舞台上声情并茂地朗诵了起来,赢得现场观众的阵阵掌声。“大自然对丽水实在是太慷慨,太厚爱了,能给人间所有优美的东西、感人的东西,可以说都给了丽水。我想,生活在这个地方的人一定是幸福指数极高的。”欧阳江河说。

来自北京的青年演奏家鲁静压轴表演《万疆》的旋律响起,篪篥的千年音色、民乐的悠扬、西洋乐的恢宏与全场齐诵的丽水山水诗词共振,舞台外,瓯江波光与机场跑道交相辉映。

中国外文局西欧与非洲传播中心主任赵丽君表示,今天的诗会,正是这样一次“飞越”:飞越语言的障碍,飞越文化的差异,飞越意识形态的藩篱,直抵人类共同的情感核心——对美的追求、对自然的敬畏、对和平的向往。

诗会落幕时,嘉宾与演员们登台合影,闪光灯照亮了每个人的笑脸。安娜捧着簇簇香囊,看着背景板上“秀山丽水·飞越梦想”的字样,轻声说:“这里的文化会飞,飞到每个人心里。”

文明健康 绿色环保 公益广告

厉行节约 反对浪费



值班编委	阮春生
夜班主任	陈俊
审读	王立新 朱俊华
夜班编辑	季凌云
五、六版校对	吴慧芬
夜班美编	蒋巧巧
电脑组版	
一版	余莹莹
二、四、六版	钱星辰
三、五版	李红伟
七、八版	徐锡娟